

农科路社区 探望患病老党员

本报讯 近日,农科路社区工作人员带着慰问品看望生病住院的老党员李国占,为他送去社区的关心与祝福。

李国占今年已81岁高龄,1983年加入中国共产党,是一名有着37年党龄的老党员。但因长期积劳,身患肺癌,今年开始入院治疗。

慰问中,社区工作人员仔细了解了病情和生活情况,叮嘱他要安心养病。如果在生活上遇到什么困难,要及时向党组织反映,组织一定会积极帮他解决。同时鼓励他要保持良好心态,并预祝他早日康复。

记者 鲁慧 通讯员 刘进元 文/图



社区“心连心”志愿服务队成立



本报讯 近日,经过为期4天的不懈努力,农西社区“心连心”志愿服务队终于成立了。这支队伍共招募23名志愿者,涵盖了老、中、青三代,其中有62岁热心公益的退休干部张阿姨,有46岁充满干劲的个体户刘先生,还有16岁活泼外向的高一学生小柴。通过建立一支自己的队伍去奉献爱心,为家园增光添彩的方式,达到与居民共建共治的目的,是农西社区做出的创新之举。

社区工作人员将志愿服务队队旗移交给新任队长,希望在她的带领下,这支队伍会越来越庞大,给予帮助的范围也会越来越大。最后,在工作人员的带领下,全体志愿者举起右拳,面对队旗庄严宣誓。铿锵有力的声音响彻四周,浓厚的氛围感染者每一位在场的人。

招募工作虽然结束了,但是对于志愿者的管理,社区工作人员在党支部书记的带领下,制定了“三个规范”工作要求。一是规范注册登记,前期招募时,23名志愿者都填写了纸质版的《农西社区志愿者注册登记表》,接下来派专人负责,将这些信息录入“志愿郑州”系统,对新鲜力量实施动态管理;二是规范记录工作,健全每次的活动、学习、服务记录,对志愿者服务内容、时长实行“零遗漏”的记录与登记并留下影像资料;三是规范教育培训,农西社区在今后的管理中,将开展多种形式的学习培训,进一步提高志愿者服务水平,通过召开座谈会,积极征求社区群众的意见和建议,提高服务的针对性和质量。

记者 鲁慧 通讯员 张友悦 文/图

九中家属院成立志愿服务队



本报讯 为构建和谐社区,更好地弘扬雷锋精神,传播志愿服务理念,农西社区党总支本着“一院一支队伍”的原则,在辖区内各个楼院均组建一支队伍,服务本院、奉献社区,从而达到凝聚民心民力,切实做好社区与群众的密切联系工作。社区指派专人在郑州市第九中学家属院开展了为期两周的志愿者招募活动。此次共招募20多名志愿者,他们多为九中退休老教师,热心公益、爱护家园。

5月21日,农西社区“心连心”志愿服务队——九中家属院队举办了成立仪式。仪式上,相关负责人表示,社区

工作人员应从居民多元化需求出发结合本院优势做好服务,要弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,抓住有利机遇,做好宣传工作,努力提高志愿行动的社会影响力,不断提升社区形象和素质。同时为志愿服务队队长颁发聘书、传授队旗,在一片掌声中,队长接过队旗并挥舞起来,一时间现场气氛高涨,人人精神振奋。

农西社区党总支通过建立各个楼院自己的志愿服务队,组织开展富有实效、形式多样的活动,来引导有爱心的居民投身志愿服务中,切实发挥了志愿者的重要作用,进一步增强了社区凝聚力。记者 鲁慧 文/图

农西社区志愿服务多点开花



防骗宣传保障居民财物安全



本报讯 5月21日,九中家属院内举办了“心连心、肩并肩,防骗技巧记心间”活动。

“近一段时间要提防一些骗子或者保健品商家利用公众加强疫情防控的迫切心理大做文章,实施骗局,所以大家要擦亮双眼。”志愿者陈女士向过往居民讲解道。陈女士是九中的退休老教师,她是第一个报名参加志愿者队伍的热心人士,同时,她也是一名有着32年党龄的老党员,热心公益、无私奉献的精神起到了党员先锋模范作用。

此次防骗宣传活动,农西社区党总支共摆出11张展板,以漫画、顺口溜等形式对防骗知识进行了宣传讲解,丰富的内容、多样的形式吸引过往居民驻足观看。

当天,在志愿者和社区工作人员的共同劝导下,帮助一名盲目购买保健品的老人避免上当受骗。今后,农西社区党总支会更加积极举办此类活动,保障社区居民的财物安全。记者 鲁慧 文/图

志愿者服务队捐赠口罩暖人心



本报讯 近日,文化路街道爱心联盟志愿者联合会联合农西社区“心连心”志愿服务队为在学校门口维持秩序的巡防队员们送上口罩。

为切实防控疫情输入校园,保障师生安全顺利返校上课,文化路街道组织辖区巡防队员在各学校门口站好“爱心岗”,配合学校其他工作人员做好对学生们上下学通过马路时交通和路线的安全疏导工作及学校周边秩序。在引

导学生们安全的同时,还向广大师生宣传疫情防控知识,确保不会出现扎堆聚集和口罩佩戴不规范的情况,全力保障师生安全入学、有序复学。

“辛苦了,你们保重身体。”下午,志愿者一行来到学校门口的“爱心岗”开始给巡防队员们逐个发放口罩,不一会儿,400个口罩发放完毕。“感谢社区志愿者的捐赠,这可真是雪中送炭啊,心里感到非常温暖,我们也会踏实工作,为打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。”一位巡防队员激动地说。

“作为一名党员和退伍军人,我始终牢记为民服务宗旨,永葆革命军人本色,希望通过大家的力量,早日打赢这场防疫战役。”一位巡防队员表示,在室外工作,流动性较大,接触的人员相对较多,更需要防护口罩保护自己、保护他人,同时也呼吁广大市民戴上口罩,做好个人防护。

这400个口罩,巡防队员们也没有“独享”,执勤中看到个别学生或者家长没戴口罩的,也给他们发一个,把志愿者的爱心传播开来,让郑州这座爱心城市变得更有温度。

“在这个特殊时期,为了防控疫情,志愿者和巡防队员的举动让人们看到社会温馨的一面。”一位送学生上学的家长说。记者 鲁慧 文/图